Математическая карусель

1. Какой знак надо поставить между 20 и 21, чтобы получилось число больше 20 и меньше 21?

Ответ: запятую.

2. Камень весит 6 кг, ещё половину и еще треть собственного веса. Сколько весит камень?

Ответ: 30 кг.

3. У торговца сладостями было 10 кг конфет по цене 160 рублей за килограмм и 15 кг конфет по цене 140 рублей за килограмм. Мешки с конфетами разорвались и все конфеты перемешались. По какой цене ему продавать полученную смесь?

Ответ: 148 руб./кг

4. Сколько углов нарисовано на рисунке?

Ответ: 78.

5. Когда отцу было 28 лет, сыну было только четыре года, а сейчас сыну в три раза меньше лет, чем отцу. Сколько лет сейчас сыну?

Ответ: 12 лет.

6. Робин Гуд украл у барона треть его богатств, а Бармалей украл пятую часть богатств князя. Кто украл больше?

Ответ: неизвестно.

7. Какую долю составляет лестница на третий этаж от лестницы на девятый этаж этого же дома?

Ответ: четверть.

8. В чемпионате по боксу по олимпийской системе (проигравший выбывает) было проведено 30 матчей. Сколько было участников, если ничьих не было и повторных матчей не проводилось?

Ответ: 31.

9. За зиму и весну Вася раздобрел на 20%, а потом за лето и осень похудел на 20%. На сколько процентов от первоначального изменился его вес?

Ответ: на 4%.

10. Какой длины получится полоса, если кубический метр разрезать на кубические сантиметры и выложить их в одну линию?

Ответ: 1000000

11. Найдите такие три числа, что первое на 4 больше второго, второе в четыре раза больше третьего, а их среднее арифметическое в три раза меньше, чем 43+3.

Ответ: 32; 28; 7.

12. Дан квадрат 7×7 клеток. Покрасьте некоторые клетки так, чтобы в любом квадратике 2×2 была ровно одна закрашенная клетка (ответ - рисунок).

Ответ:

13. 3 курицы за 3 дня снесут три яйца. Сколько яиц снесут 30 куриц за 30 дней?

Ответ: 300.

14. Найдите сотый член числовой последовательности: 101∙99, 102∙98, 103∙97, …

Ответ: 0.

15. В комнате стоят трехногие табуретки и четырехногие стулья. Когда на все эти сидячие места уселись люди, в комнате оказалось 39 ног. Сколько в комнате табуреток?

Ответ: 3.

16. Почему в поездах стоп-краны красные, а в самолетах – голубые?

Ответ: в самолетах нет стоп-кранов.

17. Найдите ключ к «тарабарской грамоте» — тайнописи, применявшейся ранее в России для дипломатической переписки: «Пайцике тсюг т «камащамлтой чмароке» — кайпонили, нмирепяшвейля мапее ш Моллии цся цинсоракигелтой неменилти».

Ответ: 

